

六区联动 2015宁波购物节，

专访市商务委主任、

“畅享购物，夏逸宁波。”今年夏天，市民期待的2015宁波购物节又将盛大启幕。在2013、2014年两次尝试整合市六区消费促进活动资源的基础上，今年宁波购物节除了扩容到鄞州、江东、海曙、江北、镇海、北仑区，以及与保税区、高新区管委会联动，还推出了新的举措：促进商文、商体、商旅、商银互动，在围绕热点消费、做大网络消费、促进品牌消费、繁荣服务消费、提升便利消费、扩大进口消费方面都有新的突破。

今年的宁波购物节将带给市民哪些惊喜？着力打造宁波购物节的背后，在宁波商务主管部门负责人的心中又有怎样一幅促进消费、提振消费信心的蓝图？昨天，记者专访了此次购物节的组委会副主任、宁波市商务委主任陈秀忠。记者 孙美星



宁波市商务委主任、2015宁波购物节组委会副主任陈秀忠

记者：从2013年起，市政府研究决定整合六区资源，统一举办宁波购物节，今年已是第三个年头。前两年的购物节，取得了很好的效果，今年的宁波购物节又有哪些变化？又有怎样的办节思路？希望达到怎样的效果？

陈秀忠：今年是宁波购物节实现各区联动之后的第三年，我们希望真正把购物节办实、办好、办出成效，办成享誉长三角的宁波标志性节庆活动。

市领导要求，今年的宁波购物节一是要站在稳增长、调结构、促改革、惠民生的高度办好购物节；二是要站在提升宁波城市品牌影响力，

和国际化程度的高度办好购物节；三是要站在保障民生需求推动经济社会发展的高度办好购物节；四是要站在打造国际会展之都的高度办好购物节。

今年购物节，在听取各区意见的基础上，所有的活动策划都围绕这四个要求来组织。购物节的总体思路是，在前两年成功联合各区举办购物节的基础上，因地制宜地开展丰富多彩的消费促进活动，形成消费合力。同时营造安全消费环境、倡导诚信经营理念、突出保护消费者权益，坚持市区联动、统分结合、政府引导、市场运作的原则。

今年购物节的时间较去年又有所调整，档期安排在7月24日至8月9日，比去年档期提前了一周左右，这出于多方考虑。从市场看，7月和8月是传统的消费淡季，购物节跨消费最淡的两个月，可以通过丰富的活动聚集人气，提高热度，做到淡季不淡；从时令看，每年七月底到八月初都是宁波最热的季节，晚上外出纳凉、休闲、购物的人比较多，有利于做旺月光经济。此外，因为八月台风天多，购物节时间不宜太晚。

此次购物节期间涵盖了三个双休日，可分别安排各区轮流举办主题活动，各个主题活动时间跨度可为3—7天，互相交错，高潮迭起，保持消费热度。

在消费不振的大环境下，举办购物节是拉动消费、促进消费的有力措施。当今的消费早已不是仅限于购物这么简单，早已于渗透到金融、旅游、文化、信息、体育、健康等各个领域。因此今年购物节的活动不仅围绕购物展开，更有商文、商体、商旅、商银的融合互动，各种形式的夜间文化演艺、旅游观光、休闲娱乐、体育健身、展览展销、购物抽奖等一系列活动，为市民打造全新的盛夏时尚生活。

今年购物节所有的活动都围绕让市民实惠购物展开，参加商家都

世纪东方广场“城市月光音乐会” 开启2015年宁波购物节



一个不一样的狂欢。首先对于吃货们来说，餐饮折扣更实惠，7月24日至8月9日，世纪东方广场集合大部分餐饮商家，联合美团开展针对世纪东方广场购物节期间的大型返利活动，消费满额立减，折扣低到惊人。

除了吃喝玩乐以外，几乎每天到世纪东方广场，都能有新鲜的体验，比如8月8日至8月9日的炫酷的水动乐跑男游戏体验活动，就能让你感受一番小宇宙在歇斯底里的燃烧的奔跑乐趣。

2小时购物互动趴 惊喜免单、爆款拍卖、悦购悦开心

想趁着夏季打折季，采购全家老小用品，世纪东方广场一站就“购”了。随着2015宁波购物节的开幕，“悦购悦开心，疯狂2小时”世纪东方广场大型现场购物互动趴也正式启动，惊喜免单、爆款拍卖、潮品解密、幸运刮刮乐多种方式吸引消费者快乐消费。

购物节期间市民凭所有单张消费小票，满99元即可至广场二楼活动现场领取悦购抽奖卡1张及刮刮乐1张，100%中奖，每场参与名额100位。高频抽奖将安排在7月24日、25日、26日、8月1日、2日的晚上6:30-8:30，每场十几位免单名额将产生，有兴趣的市民可前往现场一览活动详情。

届时，好运降临，还能抽取八马精品茶礼盒、名牌日用品、100元KTV超市券、水动乐等惊喜好礼。不仅如此，现场还有爆款拍卖，设置潮流数码、名牌彩妆、宝岛眼镜李小龙限量太阳镜、超级牛扒情侣套餐、马威亲子服、惠尔顿安全座椅等主持人将以0元起拍，来现场尽情叫价吧。

购时尚、享娱乐、品美食、玩腔弄调……又到年中国货季，购物的热情HIGH起来！橱窗内红色SALE有没有刺激你血拼的神经？难得的假期想要找个地儿慵懒地过？有什么闲暇方式是大热天也可以过得很惬意的？2015宁波购物节暨世纪东方广场“悦购悦开心”帮你一站搞定。

7月24日晚，2015年宁波购物节开幕式暨城市月光音乐会在世纪东方南广场盛情开幕。期间，将分别举办月光足球赛、月光女神巡游、购物节吉祥物“盈盈互动”等活动。世纪东方广场的“悦购悦开心”，为其年度活动规模超大、参与品牌超多、优惠力度超超的一档大型活动，将在购物节期间给甬城市民带来一场彻底的狂欢互动趴。

不仅如此，世纪东方广场微会员更能只用9积分换取价值599元的礼券套装，内含猫山王免费奶昔、八马茶叶免费品鉴、马威免费领取券、英孚教育150元生活体验课、星野家免费眼膜、香颂免费蝴蝶酥和多商家全年超低折扣券等。

家门口吃喝玩乐
世纪东方广场带你玩转购物节
这次购物节，世纪东方广场将给市民制造

王巧艳/文

中银理财
WYTH Management

中国 银行

稳健 灵活

助您理财

人民币理财产品

●中银日积月累系列 ●中银尊享稳健系列 ●中银平稳系列 ●中银集富/智富系列

外币理财产品

●中银汇通系列 ●中银境外开放系列

中银理财系列产品是中国银行个人金融事业部在多年实践的财富管理理念下的理财产品，期限灵活，投资收益丰厚，是您实现财富保值增值的首选。中银理财系列产品可以通过网银、电话等渠道进行购买。理财有风险，投资需谨慎。

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566

中国 银行
BANK OF CHINA